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ВСТУПНавчальний посібник до курсової роботи за змістом відповідає програмі дисципліни «Приймання та оброблення сигналів» і призначений для курсантів радіотехнічних спеціальностей Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.Розвиток радіолокаційної техніки значною мірою обумовлений прогресом у розвитку апаратних і програмних засобів обробки сигналів. Сучасний етап розвитку електроніки характеризується стрімким розвитком теорії і практики прийому та обробки сигналів, постійно вдосконалюються технології виготовлення елементів (схем, вузлів), у радіотехнічних системах використовуються найсучасніші ідеї та підходи, а сучасний рівень елементної бази і технологій відкрили нові горизонти для удосконалення радіоприймальних систем. Цифрова обробка сигналів (ЦОС) останнім часом усе ширше використовується в радіоприймальних пристроях. Прогрес у цій області викликаний досягненнями в мікроелектроніці, що дозволило створити обчислювальні засоби, які мають високу швидкодію, малі габарити, вагу й енергоспоживання. Інтерес до цифрової обробки сигналів зумовлений тим, що на її основі можна створювати пристрої з характеристиками, недосяжними при використанні аналогових методів обробки сигналів. Крім того, застосування пристроїв з цифровою обробкою в деяких випадках виявляється більш доцільним з технічної й економічної точок зору через їхню універсальність і можливість працювати в різних режимах.Це зумовлює швидкий перехід до нових поколінь устаткування. До того ж, теорія і практика прийому та обробки сигналів протягом багатьох десятиріч пройшла суттєвий шлях щодо модернізації й накопичила достатньо велику кількість вдалих практичних рішень та ефективних алгоритмів. Тому розуміння особливостей будови та функціонування радіоприймальних пристроїв стає головною умовою ефективного використання будь-якої техніки.Запропонований навчальний посібник до курсового проектування розроблено у відповідності з програмою навчальної дисципліни «Приймання та оброблення сигналів» і доповнює навчальний посібник «Приймання та оброблення сигналів». Курсове проектування має на меті закріплення, поглиблення та узагальнення знань, отриманих курсантами за час навчання з дисципліни «Приймання та оброблення сигналів», практичне застосування знань для вирішення конкретної інженерної задачі - розрахунку основних параметрів приймальних пристроїв - та готує курсантів до вивчення дисциплін профільних кафедр і виконання 
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кваліфікаційних робіт бакалавра з галузі знань «Електроніка та телекомунікації». У навчальному посібнику з курсової роботи викладені питання проектування функціональних схем приймачів різного призначення та методики розрахунку каскадів приймального пристрою. Наведено велику кількість прикладів розрахунків та довідкового матеріалу. Також завданням навчального посібника до курсового проектування є: забезпечити методичну допомогу з виконання та оформлення курсового проекту й прищеплення курсантам навичок самостійно користуватися Державними стандартами України (ДСТУ), довідниками, науковою літературою, розрахунковими таблицями та іншими нормативними документами.
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